



Тема номера:

Мужественность
и женственность

Культурное место:

Время с пользой

Новости:

Что было

Наша гордость:

Достижения
учеников и учителей

Рекомендация:

Места где можно прока-
чать свои навыки

Опрос



Тема номера

от учителя

МУЖЕСТВЕННОСТЬ VS. ЖЕНСТВЕННОСТЬ

Сегодня нам сложно представить себе вещи, которые раньше были абсолютно нормальными. Мир изменился, и изменился довольно-таки серьезно. Для многих сейчас мужественность - это, прежде всего, ответственность за женщин и детей, за семью, за страну, за дело. А женственность - это такая безбрежная, самоотверженная любовь к детям, к мужу и умение быть опорой. Однако раньше приоритеты были несколько... иными.

Все знают о рыцарях Средневековья. Казалось бы, образец благонравия и чести, не так ли? Приведем несколько строчек, показывающих исторические факты: Вот, например, несколько реальных пунктов из рыцарского кодекса под названием «Мир Божий», предложенных епископом Варином из Бове: не красть у крестьян скот (но убивать чужих животных вроде коров и мулов можно ради пропитания); не быть

слишком жестокими с сельскими жителями; не жечь чужие дома (без веской причины); бить женщин, только если они совершают проступки против рыцаря; воздерживаться от засад на безоружных рыцарей. Последнее правило, правда, действует только в период от Великого поста до Пасхи.

Согласно указу императора Генриха IV от 1085 года, рыцарь не должен нападать на кого-либо по четвергам, пятницам, субботам и воскресеньям, в праздничные дни апостолов, а также с девятого воскресенья перед Пасхой до восьмого дня после Пятидесятницы. В остальное время можно и повеселиться.

А сколько женских имён мы можем вспомнить из истории? Клеопатра, Жанна д'Арк, Екатерина Вторая, Мария Склодовская-Кюри, Софья Ковалевская, Анна Ахматова, Марина Цветаева, Зина

ида Гиппиус, Фрида Кало - список можно продолжать бесконечно.

Женщины, несмотря на доминирующее положение мужчин, сумели отстоять свои права - вспомните движение суфражисток - и стали плечом к плечу с мужчинами в профессиональной, политической, семейной сфере... умудряясь при этом оставаться по-прежнему обворожительными и загадочными!

Важно оставаться человеком. Важно развивать свои хорошие качества и бороться с плохими. Важно юношам всегда оставаться воспитанными и уважать девушек, а девушкам - нести в этот мир красоту и уют.

Мужественность и женственность - не антонимы, они не должны бороться, лучше пусть существуют вместе, поддерживают друг друга, оберегают - именно так строятся настоящие, счастливые семьи.

Иван Сергеевич Евжик

Тема номера

ОТ ГИМНАЗИСТА

МУЖЕСТВЕННОСТЬ

Праздник настоящих мужчин. 23 февраля отмечается День защитника Отечества. В нём воплощены чувства уважения наших граждан к своим доблестным защитникам, гордости за всех, кто служил и служит в армии и на флоте, признания их героических заслуг перед Родиной в отстаивании её национальных интересов, суверенитета и независимости.

История праздника.

Изначально праздник назывался Днём Красной армии и флота. Он появился в России ещё в 1922 году, в четвёртую годовщину создания Рабоче-крестьянской Красной армии. Через несколько лет, а именно после Великой Отечественной войны, торжество было переименовано в День Советской армии и Военно-морского флота. Спустя ещё почти полвека, в 1993 году, 23 февраля назвали Днём защитника Отечества.

Есть ли традиции?

Безусловно, многое зависит от того, есть ли в семье те, кто участвовал в боевых действиях или же служил в армии. Но обязательно выполняется ряд традиций. Среди них — чествование ветеранов боевых действий и возложение цветов к памятным местам. Также в городах России проводятся праздничные концерты и мероприятия, а вечером можно увидеть красочный салют.

Дорогие мужчины, поздравляем вас с 23 февраля!

Желаем добра, удачи, ещё больше мужества и отваги. Пусть женщины чувствуют себя рядом с вами, как за каменной стеной. Будьте для родных и близких всегда опорой и поддержкой. С Днём защитника Отечества!

ЖЕНСТВЕННОСТЬ

В марте есть такой денек...

Не случайно праздник 8 марта приходит к нам ранней весной, ведь весна и женщина очень похожи! Каждая наполняет мир светом и радостью, каждая является началом жизни и любви. Посмотрите, как прекрасны весна и женщина – вокруг еще снег, но яркое солнышко уже дарит своё тепло, заставляет улыбаться и думать о любви, красоте и счастье!

Когда же и где появился этот праздник?

8 марта 1857 года в Нью-Йорке прошёл «марш пустых кастрюль» - женщины хотели добиться равноправия. Это шествие произошло именно 8 марта, не принесло плоды, но женщины были услышаны. Так, Международный женский день празднуют с 1911 года по всему миру, но к единой дате 8 марта страны пришли только к 1914 году.

Традиции.

Самой главной традицией 8 марта являются цветы. Цветы принято дарить все женщинам в семье без исключения. Это может быть сестра, мама, бабушка, дочь, племянница, жена, девушка. Здесь самое главное не положение женщины, а то, что она женщина.

Еще одна неизменная традиция 8 марта – это сладости. Все знают, что женщины любят сладкое. Так вот, на 8 марта торт или пирожные — это обязательно условие.

Наши дорогие женщины, девушки, девочки, поздравляем вас с 8 марта и желаем оставаться такими же яркими, красивыми и очаровательными. Улыбайтесь чаще, ведь ничто не греет нас так, как ваша улыбка.



Юлия Головина и Эльвира Маслова

Культурное

место

Концерт “Посвящение Паганини”

Матвей Блюмин исполнит известные произведения Никколо Паганини, Антонио Баццини, Генриха Венявского и Томазо Антонио Витали

Дата: 8 марта

Адрес: ул. Студенческая, 2

Урал Опера Балет

“Гала Урал Балета”

Сборник балетов, таких как “Вальпургиева ночь” и “Конёк-горбунок”

Дата: 25, 27 Марта

Адрес: просп. Ленина, 46А,

Свердловская филармония

“Рахманинов. Первая симфония”

Дата: 19 марта

Адрес: ул. Карла Либкнехта, 38А

ЦК “Урал”

А также:

- прогулки по парку Маяковского
- дендропарк напротив Гринвича
- Мультимедийный исторический парк «Россия моя история»

Новости

“Феврамарт”

В эту пятницу в актовом зале гимназии прошёл объединённый праздник - “Феврамарт”. Он был посвящён как Дню защитника Отечества (23 февраля), так и Международному женскому дню (8 марта). На празднике присутствовали директор и учителя нашей гимназии. Викторина, шуточные номера и поздравления для педагогического состава гимназии.

Праздник прошёл на позитивной волне!



Масленица

Также на этой неделе шёл известный народный праздник - Масленица. Не забыли про него и в нашей гимназии.

Для учеников младших классов провели гуляния с традиционными сожжением чучела и чаепитием с блинами.



Последний месяц

Последний месяц 3й четверти учебного года. Приближаются ВПРы, пора заглянуть в ЭлЖур и посмотреть устраивает ли всех средний балл на сегодняшний день, может нужно поднажать?!

Что-то новенькое

Были замечены гимназисты со штативом, камерой и петличкой, заходящие в библиотеку. Кажется, медиа-команда готовит что-то новенькое. Желаем им успехов и ждем результатов их работы!



Подкаст

Начиная с декабря 2021 года в группе гимназии во ВКонтакте стали появляться посты с новым проектом гимназистов - подкастом «Потолкуем». Уже на постоянной основе выходят рубрики: «Исторический еженедельник» и «Каждый день как праздник». Наша редакция спросила ребят и мы узнали, что они готовят еще одну новую рубрику. Скорее бы услышать!



Наша гордость

Прошел X Открытый Региональный чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) Свердловской области. Чемпионат предусматривал проведение конкурсов профессионального мастерства, направленных на повышение престижа рабочих профессий и развитие профессионального образования. В чемпионате можно было принять участие в более 50 различных компетенциях.

В числе участников чемпионата в категории «Юниоры» выступили и наши гимназисты: Гаврилкина Елизавета (9А класс), Свердлова Екатерина (8В класс) и Торохова Анна (8Б класс) по двум компетенциям – «Медицинский и социальный уход» и «Медицинская оптика». Ребята на протяжении нескольких недель готовились к конкурсным испытаниям на базе Свердловского областного медицинского колледжа.

По итогу конкурсных испытаний ГАВРИЛКИНА Елизавета, набрав 516 баллов, завоевала Серебро по компетенции «Медицинская оптика»! По этой же компетенции СВЕРДЛОВОЙ Екатерине была присуждена «Медаль за профессионализм»! Стоит отметить, что Екатерина была единственной из участников, удостоенной отдельной медали за высокие конкурсные баллы (506 баллов).

По компетенции «Медицинский и социальный уход» выступала ТОРОХОВА Анна набрала 458 балла, что позволило ей войти в пятёрку сильнейших участников и получить Диплом участника Регионального чемпионата

Мы рады, что в нашей гимназии учатся такие талантливые и устремлённые на саморазвитие ученики! Желаем нашим гимназистам дальнейших успехов и покорения новых высот! Ребята, мы вами гордимся!

P.S. Выражаем искреннюю благодарность Свердловскому областному медицинскому колледжу за участие в подготовке наших гимназистов к чемпионату!



Айткали Айбасович

talk рекомендует



ЗОЛОТОЕ СЕЧЕНИЕ

ФОНД ПОДДЕРЖКИ
ТАЛАНТЛИВЫХ ДЕТЕЙ
И МОЛОДЕЖИ

Образовательный центр «Сириус» в городе Сочи создан Образовательным Фондом «Талант и успех» на базе олимпийской инфраструктуры по инициативе Президента Российской Федерации В.В. Путина.

Центр работает круглый год. Проезд и пребывание в Центре для детей бесплатные. Ежемесячно в «Сириус» приезжают 800 детей в возрасте 10-17 лет из всех регионов России. Их сопровождают более 100 преподавателей и тренеров, повышающих в Центре свою квалификацию. Обучение проводят ведущие педагоги спортивных, физико-математических, химико-биологических школ, а также выдающиеся деятели российского искусства в сфере академической музыки, классического балета и изобразительного искусства.

Нетиповая образовательная организация «Фонд поддержки талантливых детей и молодежи «Золотое сечение» определена губернатором Свердловской области в качестве регионального оператора создания Центра выявления и поддержки одаренных детей в рамках выполнения национального проекта «Образование»

Занятия проводятся в дистанционной и очной форме в загородном образовательном центре «Таватуй» под руководством преподавателей Уральского федерального университета и под присмотром сотрудников загородного центра без отрыва от школьной образовательной программы за счет дополнительных материалов, предоставляемых участникам смены. Образовательные программы направлены на подготовку учащихся для успешного выступления во Всероссийской олимпиаде школьников и олимпиадах, включенных в перечни Министерства науки и высшего образования РФ и Министерства просвещения РФ.



Елизавета Мезенцева



Опрос

Какой лучший подарок на 23 февраля и 8 марта?

Переходите по ссылке и участвуйте в опросе!

